

УДК 336.4



**МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА
КОНФЕРЕНЦІЯ
INTERNATIONAL SCIENTIFIC-PRACTICAL
CONFERENCE**

**СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ
РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ, ОБЛІКУ ТА ПРАВА**

**CURRENT STATE AND PROSPECTS OF
DEVELOPMENT OF ECONOMICS,
ACCOUNTING AND LAW**

**Збірник тез доповідей Book of
abstracts**

**Частина 4
Part 4**

**14 травня 2018 р.
May 14, 2018**

**м. Полтава, Україна Poltava,
Ukraine**



УДК 33

ББК 65

Сучасний стан та перспективи розвитку економіки, обліку та права: збірник тез доповідей Міжнародної науково-практичної конференції (Полтава, 14 травня 2018 р.): у 5 ч. – Полтава: ЦФЕНД, 2018. – Ч. 4. – 59 с.

У збірнику тез доповідей представлено матеріали учасників Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасний стан та перспективи розвитку економіки, обліку та права» з:

Барановичский государственный университет

Белорусский государственный университет

Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники

Белорусский национальный технический университет

Вінницький національний аграрний університет

ВСП «Рівненський коледж НУБіП України»

Гомельский государственный технический университет им. П. О. Сухого

ДВНЗ «Київський національний економічний університет ім. Вадима Гетьмана» ДВНЗ

«Ужгородський національний університет»

ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

Державна екологічна академія післядипломної освіти та управління

Державний університет телекомунікацій

Дніпровський національний університет ім. Олеся Гончара

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ

Донецький державний університет управління

Евразийский национальный университет им. Л. Н. Гумилёва

Запорізький національний університет

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу

Інститут економіки та прогнозування НАН України

Інститут проблем екології та енергозбереження

Київський національний торговельно-економічний університет

Київський національний університет ім. Тараса Шевченка

Київський національний університет технологій та дизайну

Київський університет права Національної академії наук України

Кременчуцький національний університет ім. Михайла Остроградського

Криворізький економічний інститут ДВНЗ «Київського національного економічного університету ім. Вадима Гетьмана»

Львівський інститут ДВНЗ «Університет банківської справи»

Львівський національний університет ім. Івана Франка

Львівська академія Національного авіаційного університету

Миколаївський національний аграрний університет

Міжнародний гуманітарний університет

Міжнародний університет фінансів

Национальный центр законодательства и правовых исследований Республики Беларусь

Національна академія Служби безпеки України

Національний авіаційний університет

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського»

Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»

Національний університет «Львівська політехніка»

Національний університет «Одеська юридична академія»

Національний університет біоресурсів і природокористування України

Національний університет водного господарства та природокористування

Національний юридичний університет ім. Ярослава Мудрого

Одеська національна академія зв'язку ім. О. С. Попова
Одеський державний екологічний університет
Одеський національний політехнічний університет
Одеський національний економічний університет
Полтавський юридичний інститут
Національного юридичного університету ім. Ярослава Мудрого
Сумський національний аграрний університет
Східноєвропейський національний університет ім. Лесі Українки
Східноукраїнський національний університет ім. В. Даля
Технічний коледж Національного університету водного господарства та природокористування
Українська інженерно-педагогічна академія
Університет державної фіскальної служби України
Університет економіки і права «КРОК»
Університет митної справи та фінансів
УО «Полесский государственный университет»
Харківський державний університет харчування та торгівлі
Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна
Харківський національний університет Повітряних Сил ім. Івана Кожедуба
Харківський національний університет радіоелектроніки
Харківський торговельно-економічний інститут
Київського національного торговельно-економічного університету
Херсонський національний технічний університет
Черкаський державний бізнес-коледж
Черкаський навчально-науковий інститут ДВНЗ «Університет банківської справи»
Чернівецький національний університет ім. Юрія Федьковича

У збірнику тез доповідей висвітлюються результати наукових досліджень з актуальних питань економіки, обліку та права.

Тематика конференції охоплює актуальні проблеми: економічної теорії та історії економічної думки; світового господарства і міжнародних економічних відносин; економіки та управління національною економікою; економіки та управління підприємствами; національної безпеки і оборони в умовах кризових явищ; продовольчої безпеки та екологічної політики в сучасному світі; економіки сільського господарства і АПК; енергоефективності економіки; економіки торгівлі та послуг; економіки промисловості; правового забезпечення державного управління та місцевого самоврядування; розвитку продуктивних сил і регіональної економіки; інновацій та інвестиційної діяльності; демографії, економіки праці, соціальної економіки і політики; туризму та готельно-ресторанної справи; бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту; фінансів, банківської справи, страхування; математичних методів, моделей та інформаційних технологій в економіці; статистики; маркетингу; менеджменту; енергетичного менеджменту; логістики та транспорту; публічного управління та адміністрування; загальнотеоретичних питань правознавства; цивільних, господарських, екологічних та трудових правовідносин; права інтелектуальної власності та інформаційного право; розвитку адміністративного та митного права в Україні та світі; національного права держав в умовах глобалізації.

Видання розраховане на науковців, викладачів, працівників органів державного управління, студентів вищих навчальних закладів, аспірантів, докторантів, працівників державного сектору економіки та суб'єктів підприємницької діяльності.

ЗМІСТ CONTENTS

СЕКЦІЯ 18. ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА	
SECTION 18. DEMOGRAPHY, ECONOMICS OF LABOR, SOCIAL ECONOMICS AND POLICY	7
І	ІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА, СТРАХУВАННЯ
С	SECTION 19. FINANCE, BANKING, INSURANCE
т	<i>Бучек О. В., Чорней А. О., Жук І. І.</i>
о	ОРГАНІЗАЦІЇ МІЖБЮДЖЕТНИХ ВІДНОСИН ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН
я	СВІТУ ТА МОЖЛИВІСТЬ ЇХ ЗАСТОСУВАННЯ В УКРАЇНІ.....
н	<i>Бодрецький М. В.</i>
е	СТАНДАРТНІ ПІДХОДИ ДО АНАЛІЗУ СТІЙКОСТІ БАНКІВСЬКИХ
н	УСТАНОВ В СВІТІ ТА В УКРАЇНІ
к	<i>Боднарюк І. Л., Пінчук В. Г.</i>
о	ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ РИНКУ МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ
І	НА ТЛІ ПРОВЕДЕННЯ МЕДИЧНОЇ РЕФОРМИ В УКРАЇНІ
В	<i>Голуб К. А.</i>
В	НАПРЯМИ ПІДВИЩЕННЯ ДОХОДІВ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ
Я	<i>Голуб К. А.</i>
ц	ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ КРЕДИТНОГО ПОРТФЕЛЮ
е	КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ
н	<i>Грушицька А. І.</i>
к	ОЦІНКА ЯКОСТІ ФІНАНСОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ
о	КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ
А	<i>Гришук Н. В., Білоус К. І.</i>
В	ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ
Р	<i>Гришук Н. В., Турчик Т. В.</i>
О	ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯК ВАЖЛИВИЙ ЕЛЕМЕНТ
Л	РОЛЬ ТРУДОВИХ РЕСУРСІВ В УМОВАХ ФОРМУВАННЯ СМАРТ- ЕКОНОМІКИ
І	ФІНАНСОВОГО МЕХАНІЗМУ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ
С	<i>Зіненко В. В.</i>
Е	РОЛЬ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ
К	<i>Іванчишин С. Р.</i>
Ц	ПРОБЛЕМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ БЮДЖЕТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ
І	25
Я	
1	
9.	
Ф	

Гришук Н. В.
асистент кафедри

іансів,
банківської справи та страхування,
Вінницький національний аграрний
університет,
Турчик Т. В.
студентка,
Вінницький національний аграрний
університет

Гришук Н. В., Турчик Т. В.

**ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯК ВАЖЛИВИЙ ЕЛЕМЕНТ
ФІНАНСОВОГО МЕХАНІЗМУ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ.....**

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯК ВАЖЛИВИЙ ЕЛЕМЕНТ ФІНАНСОВОГО МЕХАНІЗМУ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ

Питання фінансового забезпечення є невід'ємною складовою будь-якого суб'єкта підприємництва, так як характеризує рівень стабільності грошових надходжень і прибутковості, формування фінансових ресурсів, ведення поточної операційної, фінансової та інвестиційної діяльності, забезпечує виконання фінансових зобов'язань перед діловими партнерами, бюджетом і цільовими фондами [1].

Фінансове забезпечення є одним із складових елементів фінансового механізму поряд з управлінням фінансовою діяльністю, фінансовим регулюванням, фінансовим планування і прогнозуванням та іншими й виступає частиною фінансового механізму, яке спрямоване на вирішення таких основних завдань:

- фінансування поточної виробничо-господарської діяльності;
- пошук резервів збільшення доходів, прибутку, підвищення рентабельності та платоспроможності;
- виконання фінансових зобов'язань перед іншими суб'єктами підприємництва, бюджетом, банками;
- мобілізація фінансових ресурсів в обсязі, необхідному для фінансування виробничого розвитку, збільшення власного капіталу;
- контроль за ефективним, цільовим розподілом та використанням фінансових ресурсів [2; 3].

Основними напрямками фінансового забезпечення господарської діяльності підприємства є: фінансове прогнозування та планування; аналіз та контроль виробничо-господарської діяльності; оперативна, поточна фінансово-економічна робота [4, с. 245].

Структура джерел фінансування господарської діяльності підприємства залежить від багатьох факторів, зокрема: від оподаткування доходів підприємства; темпів зростання реалізації товарної продукції та їхньої стабільності; структури активів підприємства; стану ринку капіталу; відсоткової політики комерційних банків; рівня управління фінансовими ресурсами підприємства; суті стратегічних цільових фінансових рішень підприємства тощо [5, с. 19].

Основними формами фінансового забезпечення господарської діяльності в Україні є: самофінансування, кредитування, інвестування, бюджетне фінансування, благодійництво, спонсорство [6].

Найпоширенішою формою фінансового забезпечення є самофінансування – це ефективне використання власних коштів в процесі господарської діяльності і отримання такого прибутку, який після сплати податкових платежів і зборів, покриття видатків і витрат дасть змогу забезпечити потреби на розширене відтворення. Власний капітал є основною для самофінансування і залежить він від форми власності і може бути приватний, пайовий, акціонерний. Провідною формою фінансового забезпечення, яка вимагає від господарської діяльності ефективного використання ресурсів сьогодні виступає кредитування [7].

Позикові кошти займають досить вагоме місце в структурі капіталу підприємства. Позичковий капітал, як і власний, може бути мобілізований із зовнішніх та внутрішніх джерел. Використання позикових коштів дає можливість приросту рентабельності власного капіталу, але негативно впливає на фінансову стійкість підприємства [8].

Кредитні ресурси позитивно впливають на фінансову діяльність та фінансове забезпечення діяльності суб'єктів підприємництва, але за умови, що кожна гривня (інша валюта) таких коштів приносить додатковий дохід, достатній для покриття витрат на їх обслуговування і отримання прибутку. Залучивши до господарського обороту комерційні, банківські або бюджетні позики, підприємець збільшує обсяг своїх інвестиційних ресурсів у конкретному періоді, за умови забезпечення вилучення з обороту у майбутніх періодах суми основного боргу, заміненого власними фінансовими ресурсами (чистим прибутком) [9, с. 28].

Інвестування – це довгострокове вкладання наявних коштів з метою одержання вигоди в майбутньому. Інвестиціями можуть бути всі види майнових та інтелектуальних цінностей, що вкладаються в об'єкти підприємницької та інших видів діяльності, в результаті якої створюється прибуток.

Виходячи із характеру інвестицій, суб'єктного складу інвесторів та джерел інвестування в законодавстві України, визначаються різновиди інвестицій.

Бюджетне фінансування, як форма фінансового забезпечення полягає у виділенні державних коштів на безповоротній і безоплатній основі. Основним видом державного фінансування виступають бюджетні асигнування тим неприбутковим сферам діяльності які потребують такого фінансування. Тобто це сьогоднішні витрати, метою яких є одержання майбутніх вигод. У ході реалізації цієї мети інвестиційна діяльність спрямована на вирішення найважливіших завдань розвитку підприємств [10].

Основні умови виділення коштів з державного бюджету – це їх цільова спрямованість на фінансування пріоритетних напрямів: агропромисловий комплекс, промисловість, тощо. Благодійництво як добровільна безкорислива пожертва фізичних та юридичних осіб у поданні набувачам матеріальної, фінансової, організаційної та іншої благодійної допомоги; специфічними формами благодійництва є меценатство, спонсорство і волонтерська діяльність, також є широко використовуваною формою фінансового забезпечення підприємницької діяльності. Підсумовуючи вище окреслене, ми можемо константувати, що кожна з форм фінансового забезпечення має свої особливості застосування. В той же час, фінансове забезпечення передбачає формування та використання фінансових ресурсів суб'єктів господарювання за допомогою оптимізації співвідношення всіх його форм і дає змогу створити такі такими, від яких суб'єкт господарювання мав би змогу функціонувати не тільки безбитково, але і підвищувати ефективність діяльності й конкурентоспроможності та зміцнювати економіку країни загалом. З метою покращення фінансового забезпечення діяльності підприємств, можуть слугувати певні заходи, які передбачають: не допущення фактів надходження й оплати неякісної чи не потрібної підприємству продукції, товарів, забезпечення персональної відповідальності посадових осіб у разі, якщо такі факти мали місце; застосування методу системного дослідження взаємозв'язку витрат, обсягу діяльності та прибутку і визначення на його основі критичного обсягу реалізації товарів (точки безбитковості); раціонального використання чистого прибутку, а також впровадження нових форм та механізмів розрахунків [11].

Список літератури

1. Суть, значення фінансового забезпечення підприємництва [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://studcon.org/sut-znachennya-finansovogo-zabezpechennya-pidpryyemnyctva>.
2. Кандинская О. А. Управление финансовыми рисками: поиск оптимальной стратегии / О. А. Кандинская. – М.: Консалтбанкир, 2000. – 272 с.
3. Горицкая Н. Финансовая стратегия / Н. Горицкая // Финансовый директор. – 2005. – № 11.
4. Радченко О. Д. Організація фінансової діяльності малих підприємств / О. Д. Радченко, Н. І. Коваль // Економічні науки. – Серія «Облік і фінанси». – 2009. – Випуск 6 (24). – Ч. 1. – С. 243 – 248.
5. Головня О. Г. Фінансове забезпечення оновлення основних засобів підприємств залізничного транспорту / О. Г. Головня // Збірник наукових праць Державного економічно-технологічного університету транспорту. Сер.: Економіка і управління. – 2012. – Вип. 21 22 (2). – С. 16 – 26.
6. Обіход О. В. Суть, форми та джерела фінансового забезпечення операційної діяльності підприємства / О. В. Обіход [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://nauka.kushnir.mk.ua/?p=29553>.
7. Суть, значення фінансового забезпечення підприємництва [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://studcon.org/sut-znachennya-finansovogo-zabezpechennya-pidpryyemnyctva>.
8. Іжаковська Т. В. Особливості формування позикового капіталу підприємства / Т. В. Іжаковська, Н. М. Богацька [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://nauka.kushnir.mk.ua/?p=75147>.
9. Грін О. В. Проблеми фінансового забезпечення підприємницької діяльності громадян в Україні / О. В. Грін [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://dspace.nbu.gov.ua/bitstream/handle/123456789/35525/07-Grin.pdf?sequence=1>.
10. Суть та форми фінансового забезпечення [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://studopedia.su/16_169021_sut-ta-formi-finansovogo-zabezpechennya.html.
11. Фінансове забезпечення підприємницької діяльності [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://knowledge.allbest.ru/finance/2c0b65635b2bc69b4c43a88521216d36_0.html.